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Full Name
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Pradnya Sakharam Gosavi

Isha manohar thorat

Samiksha Maruti Shinde

Archana Mahadev Chavan
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Prem dipak kamate
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Manasvi anil mali

Ritu Nishad
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Iqra hidayat maner
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Divya sanjay gaikwad
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Pratibha kambel

Namrata Nagesh Patil

Prasad Subhash Vadgaonkar

Ankita Rangrao Dinde

Pendhari Yusaira zahir

Mansi Gurav

Kukade priyanka sandeep

Jafar Nisar Mujawar

Samruddhi Sudhir Patil

Dr. Shital Koparde
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Teaching the subject matter
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Refers to latest developments in the subject
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Makes sure that he/she is being understood properly

74 responses

Helping approach towards varied academic interests of students
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Helps student in providing study material which is not readily available in
the text books say through e-resources, e-journals, reference books, open
course wares etc.
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Helps students irrespective of gender
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Helps students in realizing their strengths and developmental needs

74 responses

Availability of teacher in the laboratory for whole duration of practical
hours
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Helping the students in conducting experiments through set of
instructions or demonstrations
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Helps students in exploring the area of study involved in the experiment
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Takes interests in conduct of Laboratory seminars, group discussions
etc.

74 responses

Control mechanism in effectively conducting the class
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Students’ participation in the class
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Skills of addressing inappropriate behavior of student
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Tendency of inviting opinion and question on subject matter from
students
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Inspires students for ethical conduct
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Acts as a role model
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Do you feel, concern teacher should be replaced
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 Any other comments or feedback?

74 responses

No

Good

Good teacher

Good

-

Good teaching

Very good

Good teacher

Good teaching

Hmm

Only thing is the teacher should give some detail notes about the topic

Teaching ajun jra changla pahije

Teacher is good

Madam care about student study

Nice

teaching methods are great. Very clear and concise. Doesn’t waste your time explaining
meaningless background information and always lectures with the intent to help you
understand the material.

🙂

No any comments

She teaches well and good
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Good Teacher

Develop communication

They only read without explanation

No comments

Excellent

चांगले शिकवतात.

Nice communication. Nice teaching.

Excellent 👌

No

She dont teach us

All are good

Improve teaching methods

Not teaching

..

Can't understand properly

Can't understand properly

Do not teach properly

Excellent

Teaching is good

Teaching Skill is nice

She is good but no using innovative methods in teaching ..some part can't understand clearly

She is a good teachers and teaches well
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Teaching is good

Madam tries to teach with good behaviour. Her behaviour is good and and disciplined.

Teaching is nice and friendly

She is very good teacher

Good teaching clear explanation

Good teaching

She is a good teacher

Her board handwriting is not easily understood but teaching method is nice

no

Good Teacher

Conduct experiments through sets of demonstration

No any comment

Below average

They try to teach us with understanding and easy language

Thank uh ma'am
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